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List, ki ga 
člani kolek­
tiva dobijo 
brezplačno, 
izhaja en­
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no.
Leto izhaja­
nja: XVIII

glasilo delavcev tosame
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Ob slovenskem kulturnem 
prazniku

8. februar vsako leto po vojni 
Praznujemo kot praznik kulture. Ta 
Saturn je izbran v spomin na dr. 
Franceta Prešerna, o katerem se 
osnovnošolci učijo, da je največji 
slovenski pesnik.

Pa ne le to. S svojim delom, mi­
šljenjem in načinom življenja je bil 

domoljub. Sodobniki so mu 
očitali, da piše pohujšljivo, krivo- 

ersiko in podobno. Ni mogel prene- 
ti misli, da se lahko nek narod sra­

muje svojega porekla, svojega jezi- 
£a, zato je neusmiljeno kritiziral vse 
v‘ so z veseljem padali pod tuje vpli- 
f: Pa najsi je šlo za jezik, navade 

d U kaj podobnega.
Tudi dandanes bi močno potre- 

mmli kakega »prešerna«, ki bi nas 
opozarjal, da se narodne dediščine 

o smemo sramovati. Dovolj je sa- 
°> če prelistamo dnevni časopis, 

jionaim reči, da se zgodi, da kakšne- 
sa članka pri najboljši volji ne mo- 
nih1 razurr'eti- Poln je tujk, strokov- 

o izrazov in podobno, kot da je 
^ san za bralce, ki časopis berejc 

slovarjem v roki. Razumljivo je. 
v c?6 vse?. izrazov le ne da prevesti 

slovenščino, nekateri so nujni, de­

nimo v medicinskih revijah, večino 
pa bi lahko nadomestili z domačimi.

Seveda moje pisanje ne bo ni­
česar spremenilo, vendar pa smo se 
vsaj spomnili, da se kolo zgodovine 
obrača in dogaja se, da se tudi dan­
danes dogajajo enake stvari, kot v 
času Prešerna.

S. Rode

timsko letovanje
ortJuf ^m0 Poleti, tudi pozimi se 
sm“ ltar Poleže- Posebno ljubitelji 
nunfan^a se vesetij'° snega in tre- 
or» a’ ko bodo spakirali smučarsko 
v Tv?0 in j0 mahnili v hribe. Tudi 
mai takih ni malo. Če imajo
ših ■ sre^€' dobijo celo prostor v na- 
m zimskih kapacitetah, to je na Ve- 
pJ Planini ali v Kranjski gori. Pa 
ši "ieimo s kakšnimi vtisi so se na- 

dopustniki vrnili:
PSIRNIK

Takoj
MARJETKA —
po Novem letu,

labo- 
to je

5. januarja, smo šli v Kranjsko go­
ro. Dopust, ki je sicer trajal le 4 dni, 
sm preživeli zelo prijetno. Vreme je 
bilo zelo lepo, tudi nasmučali smo se 
po mili volji, začuda na smučiščih 
ni bilo gneče. Trgovine v Kranjski 
gori so dobro založene, tako da je 
dopust minil brez vsake nejevolje.

Bloki, v katerih so Tosamine gar­
sonjere, so res nekoliko oddaljeni od 
smučišč, vendar ni problema, če imaš 
avto. Včasih pa se tudi sprehod pri­
leže.

Stanovanja so lepo urejena. Ne­
kateri pravijo, da je posode prema­
lo, vendar jo je bilo za našo tri­
člansko družino več kot preveč. Edi­

na slaba točka so tla, ki so preveč 
občutljiva in mislim, da bd bilo glede 
tega treba kaj ukreniti.

FLORJANČIČ OLGA — obračun 
OD: Dva naša komercialna predstav­
nika, zakonca Prstec sta se odločila 
preživeti svoj zimski dopust v naši 
koči Irenci na Veliki Planini. Ker 
ju z možem že dalj časa poznava, 
sva se odločila, da jima omogočiva 
prijeten začetek dopusta. Zato sva 
odšla na Veliko planino pred njima, 
z namenom, da v koči zakuriva, saj 
je prihod v mrzlo kočo dokaj nepri­
jeten. Vendar pa si še v sanjah ne 
bi mislila, da bova dobila kočo v 
takem stanju, kot sva jo. Takoj ob 
vstopu v kočo zagledava na tleh vse 
polno snega, nanošenega s čevlji. 
Prav tako so v predsobi ležale vse­
vprek copati, pa orodje in lopate. 
Tudi zakuriti ni bilo s čim, tako da 
je bilo treba najprej nacepiti drva. 
Prostor za kuhanje je bil v obupnem 
stanju, saj je bil štedilnik nastlan 
s pepelom, čiki in copati, v umival­
niku pa so žalostno samevale v uma­
zani zmrznjeni vodi vilice in krož­
nik. Ker je predhodnik pozabil za­
preti lino, je seveda zmrznila tudi 
voda v Vodnjaku. V shrambi sem 
se spotaknila v vrečo smeti, pa tudi 
po tleh se le-teh ni manjkalo. Po 
policah pa si naletel na celo zalo­
go živil in praznih ter pol praznih 
stekenic. Bivalni prostor pa je bil 
ves okrašen, saj so zlati trakovi pri­
čali o veselem silvestrovanju.

Ob pogledu na kočo sem bila res 
pretresena. Toliko govorimo, da bi še 
kupovali nove kapacitete. Ampak 
zakaj? Saj še za te, ki jih imamo, 
ne znamo poskrbeti. Mislim, da po­
gostejša kontrola ne bi bila odveč. 
Na koncu bi povedala še to, da na­
še koče na Veliki planini res niso 
toliko obiskovane in zasedene kot v 
Kranjski gori, vendar bi vseeno lah­
ko posvetili večjo pozornost vzdrže­
vanju in obnavljanju — pri tem mi­
slim Zlasti na močno okrnjeno po­
sodo, pa tudi zavese bi po 20 letih 
že lahko zamenjali, saj take kot so, 
res ne dajejo prostoru prijetnega 
videza.«

lan
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Obletnica
smrti
Edvarda
Kardelja

10. februarja 1979 je za vedno 
prenehao biti srce velikega teoreti­
ka samoupravljanja In enega izmed 
največjih borcev za politiko neuvr­
ščenosti, tovariša Edvarda Kardelja.

Ob tretji obletnici njegove smrti 
čutimo, kako so njegove ideje pre­
živele njega samega. V svojih delih 
je velik povdarek posvečal tudi ena­
kopravnosti in sožitju vseh narodov 
in narodnosti v naši socialistični re­
publiki. Dogodki v preteklem letu, 
ko so se pojavljali nemiri na Koso­
vu, so nas v veliki meri spomnili 
tega njegovega vodila. Država, ki 
navznoter ni enotna, je tudi nav­
zven težko, zato se moramo striktno 
držati načela o enakopravnosti in 
sožitju za vnaprej.

Tik po smrti tovariša Kardelja 
je bilo težko ob misli, da izpod nje­
govega peresa ne bodo več prihajala 
nova napotila za nadaljni razvoj, kot 
tudi znanstveno dokazane resnice o 
njegovih teorijah, kd so se v pralksi 
pokazale kot resnične.

Vendar danes lahko realneje oce­
nimo, da nam je zapustil tako boga­
to dediščino svojega znanja in idej, 
kot redkokateri teoretik. Če bomo 
znali to ceniiti, predvsem pa uporab­
ljati, bo njegov neuničljiv duh mar­
ksista živel v naših dejanjih.

S. Rode

Volitve '82
Priprave na volitve se bližajo 

koncu. Sestavljene so kandidacijske 
liste, večina izjav evidentiranih mo­
žnih kandidatov je podpisana. 4. in
5. februarja so tudi že bile izvršene 
kandidacijske konference. Kandida­
cijske konference so se formirale po 
TOZD-ih, sestava le-teh pa je bila 
sledeča: delegati iz vsake samou­
pravne delovne skupine, delavski 
svet TOZD ioz. DSSS in člani IO 
OOZS z vodstvi drugih DPO.

Opravljen je tudi pregled eviden­
tiranih možnih kandidatov za nosilce 
delegatskih funkcij v občini, repub­
liki in federaciji. Za nosilce delegat­
skih in vodilnih funkcij so iz TO- 
SAME evidentirani sledeči kandida­
ti:

KRALJ Janez, vodja FRS — za 
Zvezni zbor skupščine SFRJ;

PETERNEL Edvard, glavni di­

rektor — podpredsednik skupščine 
občine Domžale — delegat OO ZZB 
NOV Domžale za DPZ.

JERETAINA Metka — vodja 
analiz — delegat OS ZS Domžale za 
DPZ.

MURN Maruša, vodja otroške 
konfekcije — predsednik Zbora 
združenega dela pri SOb Domžale.

KERČ Franc — referent za za­
varovanje premoženja SLO — pred­
sednik Zbora krajevnih skupnosti 
Domžale.

BORSTNAR Dušan, vodja raz­
iskave trga — predsednik zbora u- 
porabnikov pri Kulturni skupnosti 
Domžale.

S tem, da so zgoraj omenjeni de­
lavci TOSAME predlagani za ome­
njene funkcije, 'še ne pomeni, da je 
to dokončno dogovorjen predlog. Do­
končni predlog za volitve se bo obli­
koval na kandidacijski konferenci, 
končne rezultate pa bodo dale volit­
ve v marcu.

Zmanjševati izdelavne stroške 
je pot za vključitev v izvoz

Po uspeli preizkušnji tkalskega 
avtomata P 185 ZB/8, za izdelavo 
gostejših vrst tkanin, načrtujemo na­
kup 35 kom strojev od firme Zbro- 
jeVka — vsetin.

Iz pripravljalnega investicijskega 
elaborata (EPS in RTSj o zamenjavi 
istrošene opreme, možnosti poveča­
nja izvoza ter boljši oskrbi dmače- 
ga trga (je razvidno tudi večje po­
kritje oziroma večji ostanek čiste­
ga dohodka. Večje proizvodne kapa­
citete in možnosti izdelave širokega 
asortimana tkanin (gaza, kaliko, te­
tra), pogojujejo nakup statev dvojne 
širine s podajanjem votka na kom- 
primiran zrak. Prisiljeni smo preiti 
v postopno zamenjavo strojev v od­
delku tkalnice sirotkih tkanin tudi 
zato, ker nam sedanji povzročajo 
prekomeren hrup in zato ne uspemo 
dobiti obratovalnega dovoljenja. Na­
kup strojev je z dinarskimi sred­
stvi, s sprejemljivimi kreditnimi po­
goji, 5 letno dobo odplačevanja. Na 
35 strojih v dveh izmenah bi letno 
izdelali 5 mil. tm gaze 80 om ši­
rine, ali 2 mil. tm tetra blaga. Ena­
ko števio obstoječih PICCANOL 
strojev izdela 1,8 mil. m gaze. Raz­
lika je torej več kot 3 mil. metrov. 
V danem trenutku, ko je občutno 
pomanjkanje tkanin, nam ta inve­
sticija pomeni veliko pridobitev. Z 
večjo količino tkanin in z manjšimi 
izdelavnimi stroški se bomo lahko 
uspešneje vključili v izvoz.

Povečane kapacitete v tkalnici ši­
rokih tkanin, pomenijo povečanje 
oziroma boljše izkoriščanje strojev 
tudi v oddelkih pripravljalnice, be- 
lilnice in konfekcije. Po izelanih iz­

računih je ozko grlo pri angleško 
snovailnem stroju, možno odpraviti z 
delno preusmeritvijo snovanja na Ll- 
BA snovalo dn pa z bolj kakovostni­
mi surovinami-prejo. Izračuni so P°' 
kazali, da se v oddelku pripravljal­
nice poveča delo za povprečno 20 
dni, kar bo zahtevalo nekaj dodat­
nih sprememb (delo v 3 izmeni, P°T 
večanje snovala). Seveda je pri toJ 
povečani proizvodnji potrebno raz­
mišljati tudi na avtomatizacijo v od­
delku konfekcije, ki prepočasi sledi 
razvoju. Naše uspešno vključevanje 
v izvoz je tokrat, ko izvažamo L' 
nalne — konfekcionirane izdelke in 
zato z modernizacijo v konfekciji ne 
smemo zavlačevati. v

Zamenjava tkalskih statev 
predvidena v drugi polovici leta «- 
in če bo vse v redu potekalo, bi s 
poisfcusno proizvodnjo na novih stro­
jih pričeli že ob koncu leta 1982. s 
to investicijo pričakujemo boljše 
Vključevanje v zunanji trg.

Danica Merkužič

UJ
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Notranji transport v mikalnici
Mi kalni ca je oddelek, kjer v eni 

izmeni nastaja (če obratujejo vse 
imijej približno 1000 kartonov. Ker 
Je bila transportna pot tako za su­
rovine kot gotove izdelke ista, je bi- 
:° treba najti primemo rešitev za 
transport gotovih izdelkov. Rešitev 
oz. projekt nam je ponudila domača 
tovarna, to je UNIŠ — Tovarna o- 
Preme Savlje. Dobavni rok je bil že 
marec 1981, vendar nam je opremo 
zaradi izvoznih nalog dobavil z več­
mesečno zamudo. Montaža je bila 

v roku, toda takoj po za­
četnem obratovanju so pričeli padati 
mzaji. Dobavitelj nam je zamenjal 
Vse ležaje v verigi. Zaradi napak 
Pn montaži se je veriga tudi strgala, 
dobavitelj nam je sproti popravljal 
v'se napake, oprema še ni dokončno 
Prevzeta. Zdaj normalno obratuje, 
vendar pa še transport ne poteka ta- 
“°> 'tot je načrtovan. Na enem me­
tu v mikalnici se bodo formirali

prazni kartoni, ki bodo prihajali na 
posamezna pakima mesta. Delavka 
bo karton označila s primerno eti­
keto in polnega položila na obešalo. 
Karton bo potoval na obešalu v skla­
dišče gotovih izdelkov, kjer se avto­
matsko razloži in po valjčni progi 
pripotuje do povezovalnega stroja. 
Na povezovalnem stroju delavec kar­
ton poveže in odloži na ustrezno pa­
leto.

S to rešitvijo transporta bo v mi- 
kalnici omogočeno normalno delo, 
vrata se bodo manjkrat odpirala, v 
oddelku bo večja požarna varnost.

Z namestitvijo števca bodo pre­
šteti kartoni, ki gredo iz mikalnice.

V ekspeditu bodo nameščena vra­
ta, da bo imel tudi delavec pri po­
vezovalnem stroju ustrezne pogoje 
dela.

Vodja tehnološke službe: 
Helena Breznik dipl. ing.

Kaj pa skladišče?
.. MILAN DRCAU — vodja skladi- 
sca surovin in pomožnega materiala

V našem skladišču imamo shra­
njene surovine ,kot so bombaž in 
azlični bombažni odpadki, acetat, 

celuloza, stanično vlakno, poleg tega 
Pa se različne vrste kartonov, vrečk 
to še cel kup drugega materiala, 
predvsem imamo prostorske težave, 
fer včasih naenkrat dobimo velike 
količine materiala, pač takrat, ko je 
je-ta dosegljiv. Znano je, da neka- 
torth surovin primanjkuje, zlasti ti­
stih iz uvoza. Tako se tak material 
nabavi takrat, ko je dosegljiv in to 
v veliki količini, poraba pa ne sledi 
babavi.

V našem skladišču hranimo tudi 
okoli 100 artiklov začasnega uvoza. 
To je predvsem embalaža, ki jo 
»•uvozimo« za toliko časa, dokler je 
ne napolnimo z našimi izdelki in 
nato vse skupaj izvozimo.

Prav tako imamo pri nas še okoli 
100 artiklov, ki so vezani samo na 
izvoz (npr. vrečke z arabsko pisavo 
ipd.).

Na te dve vrsti materiala mora­
mo še posebej paziti, da ostane taka 
kvaliteta, kot je. Težava pa je v 
tem, da za te artikle nimamo poseb­
nega prostora. Na splošno je opre­
ma skladišča slaba, predvsem kar se 
tiče regalov. Mislim, da bi več rega­
lov izboljšalo situacijo, imeli bi bolj­
ši pregled nad artikli.

Dobro pa smo založeni z viličarji. 
Ravno zdaj smo dobili enega nove­
ga, eden pa je pripravljen za odpis.

Imamo tudi kadrovske težave, 
katerih razrešitev pa pričakujemo v 
kratkem.

MARJAN SLAPAR — vodja skla­
dišča gotovih izdelkov

Naše skladišče je razdeljeno na 
skladišče s paletami in skladišče ši­
roke potrošnje. Zaposlenih nas je 
vsega skupaj 29.

Moram povedati, da je naše skla­
dišče precej neprimerno. Krožni si­
stem skladiščenja bi bil za tako ve­
liko delavno organizacijo, kot je To- 
sama, kar nujen. Tako pa imamo 
prejem in izdajo na enem mestu, ta- 
korekoč pri enih vratih. Zaradi tega 
tudi trpi evidenca, včasih pa imamo 
pri vratih tako gnečo, da se komaj 
znajdemo. V takih primerih ne iz­
ostajajo seveda reklamacije.
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Tudi prostora imamo malo, zdaj 
še posebej, ko je precej prostora 
zavzel trak iz mikalnice. Nekaj se 
je že govorilo o dozidavi skladišča, 
vendar zdaj ne vemo, kaj je s tem. 
Nastajajo nove linije v proizvodnji 
in s tem novi izdelki, prostor v skla­
dišču pa ostaja enak. Zdaj je pro­
storski problem delno rešen s šotori. 
Pred tem pa smo robo shranjevali 
po raznih hišah, tako da smo plače­
vali še skladiščenje posebej. Naj­
večja težava pa je pri tem, ko moro 
material počakati, da je kontingent 
končan in šele takrat lahko izdamo 
robo (prav zdaj velike količine hlač­
nih plenic za izvoz čakajo v šotoru).

Pri odpremi imamo problem s 
primanjkovanjem robe, pri čemer 
precej trpijo domači kupci, ker je 
preveč izvoza. Doma imamo z neka­
terimi grosisti veliko odvečnega de­
la (npr. Nama Zagreb), ki z množi­
co dobavnic naroča material za vsa­
ko svojo trgovino posebej in morajo 
naši šoferji s spremljevalci razkla­
dati 'material po »tezgah«.

iljsm J

Omeniti moram še material za 
izvoz. Le-tega imamo v t.i. nevtral­
nih kartonih, na katerih je samo oz­
naka »export« in nič več. Zaradi te­
ga smo imeli velike težave pri in­
venturi. Zdaj bomo verjetno na te 
kartone dajali še etikete s podatki o 
dimenziji in količini izdelkov v kar­
tonu.

Glede zalog bi povedal, da teh 
praktično ni. Še največ imamo bebi 
palčk, bebi predlog in bolniških kap. 
Ovoji, komprese, plenice in drug po­
doben material pa gre, kakor hitro 
ga dobimo. Največji problem zaradi 
pomanjkanja Izdelkov je v tem, da 
moramo za kupce robo deliti, zlasti 
material široke potrošnje in vse iz­
delke iz gaze, za kar je največje 
povpraševanje. Do zdaj smo favori­
zirali slovenske kupce, velike grosi­
ste kot so Emona in Mercator Ljub­
ljana, Tkanina in Merx iz Celja in 
Koloniale dz JVtaribora.

Na koncu pa moram povedati še 
nekaj. Dolgo časa že prosimo za iz-
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boljšanje delovnih pogojev. Pri tem 
mislim prvič na rampo, kjer je nuj­
no rešiti problem prepiha, bodisi s 
fiksno steno ali cerado, drugič pa 
smo letos znova zaprosili za ureditev 
sanitarij in garderob. Sanitarij sploh 
nimamo, obe garderobi pa sta tako

majhni, da sta popolnoma neprimer­
ni, saj je praktično 6 m2 namenjeno 
14-dm ljudem.

S tem sem delno nanizal proble­
me našega skladišča, za katere 
upam, da jih bomo vsaj nekaj s 
skupnimi močmi v bodoče rešili.

Likovna razstava v Tosami
Od 18. januarja do 22. januarja 

smo v Tosami imeli priliko spoznati 
delček rezultatov aktivnosti likovne­
ga društva Petra Lobode iz Dom­
žal. Razstavo smo si lahko ogledali 
v jedilnici in po vpisih v knjigo vti­
sov lahko sklepamo, da ljubiteljev 
likovne umetnosti v TOSAMI ni ma­
lo. Nekronani organizator te mini 
razstave v Tosami je bil tovariš Rav­
nikar Tone, sicer tudi član likovne­
ga društva. Ta vsestranski kulturni 
delavec je o likovnem društvu po­
vedal sledeče:

»Društvo P. Lobode obstaja že od 
leta 1973. Pobudnik za ustanovitev 
društva sta bili Zveza kulturnih or­
ganizacij in Kulturna skupnost Dom­
žale.

Društvo trenutno šteje 16 članov. 
Član pa lahko postane vsak, kdor 
je končal osnovno šolo in ki ima 
veselje do likovnega izobraževanja. 
Mentor društva je akademski slikar 
Daniel Fugger. Člani društva se se­
stajamo enkrat tedensko ob ponedelj­
kih — v prostorih Ekonomske sred­
nje šole v Domžalah in sicer pozimi 
od 17. do 19. ure, poleti pa od 18. 
do 20. ure. Poleti hodimo risat v na­
ravo, organizirali pa smo tudi obiske

raznih krajev t.i. slikarske kolonije 
Tako smo bili že v Brodu na Kolpi, 
Kostanjevici, Stari Fužini in drugod. 
Zelo zanimive so udeležbe na Extem- 
pore, ki se prirejajo v različnih kra­
jih in različno dolgo trajajo. Extem- 
pore, je slikarska prireditev, ko mo­
raš delo začeti, končati in v zadnjem 
dnevu tudi razstaviti. Včasih traja 
to en dan in moraš sliko končati v 
enem dnevu, včasih pa tudi po 3 te­
dne, odvisno od organizatorja. Prvi 
extempore je bil v letu 1981 tudi 
v Ljubljani, prej smo hodili tudi na 
Rašico, pa tudi v Velikih Laščah 
smo lani bili.

Naša dela si občasno ogleda tudi 
komisija z republiškega sveta ZKO, 
ki vsaki dve leti prireja republiške 
razstave. Lani je v Mariboru na raz­
stavi sodelovalo 5 likovnikov iz Dom­
žal.

V delovnih organizacijah smo že 
večkrat razstavljali in moram reči, 
da so nas povsod pozitivno sprejeli. 
S takim načinom razstavljanja bomo 
verjetno še nadaljevati, saj s tem 
približamo delovnemu človeku del­
ček kuturnega dogajanja.«

Lubinič Marjana

Klub
upokojencev

Izvršni odbor kluba upokojencev 
Tosama je imel dne 16. decembra 
1981 v prostorih delovne organizaci­
je Tosama svojo 4. redno sejo s sle­
dečim dnevnim redom:
1. Razgovor o zadnjem srečanju

upokojencev Tosame.
2. Program aktivnosti kluba upoko­

jencev za leto 1982.
3. Razno.

Na seji so bila prisotni člani od­
bora: Angelca Štrukelj, Štefka Veit, 
Jurij Vulkan, Ivan Kosirnik in Slav­
ko Bajec. KOOZS je zastopala pred­
sednica Ivanka Ogorevc, vabilu pa 
sta se odzvala tudi glavni direktor 
tov. Edvard Peternel in vodja sploš­
no kadrovskega sektorja tov. Franc 
Anžin.

Ad. 1 — Po prvi točki dnevnega 
reda so v diskusiji razpravljali vsj 
člani izvršnega odbora in tudi ostali 
prisotni ter ugotovdU, da je bilo to­
variško srečanje v mesecu septemb­
ru 1981. leta vsestransko pozitivno 
ocenjeno. Tudi to tovariško srečanje 
je potrdilo upravičenost in celo nuj' 
no potrebo vsakoletne organizacije. 
Organizatorji srečanja so se potru­
dili, da je celotni program potekal v 
najlepšem redu in v velikem veselju 
vseh prisotnih. Tudi Obiski na domu, 
bolnih in nepokretnih upokojencev 
so bili ocenjeni zelo pozitivno, saj 
je to skromna oddolžitev bivših so­
delavcev do sodelavcev, ki se iz 
opravičenih vzrokov — bolezni ne 
morejo udeležiti skupnega letnega 
tovariškega srečanja. Ugotovili Pa 
smo, da moramo imeti bolj točne 
podatke o obolelih dn nepokretnih 
sodelavcih, da ne bi imeli občutek 
manj vrednosti pri že tako skromni 
pozornosti.

Ad. 2 — Tudi po drugi točki 
dnevnega reda je bila zelo živahna 
razprava glede programa aktivnosti 
v letu 1982, posebno zato, ker smo v 
letu 1981 prihranili 18.054,50 din. P° 
vsestnanski razpravi je bilo sklenje­
no, da se navedena sredstva prene­
sejo v koriščenje v leto 1982 dn to, 
za organizacijo Skupnega izleta čla­
nov kluba upokojencev Tosame. Iz 
tega Sledi, da bi bil naš program ak­
tivnosti v letu 1982 sledeči:

1. Organizacija skupnega izleta 
vseh članov kluba upokojencev To­
same koncem meseca maja ali ju­
nija 1982. Dal stroškov tega izleta bi 
moral kriti tudi vsak posamezni 
udeleženec. Namembni kraj izleta, 
relacijo poti, točen datum, višimo 
lastnega prispevka in vse ostalo se 
bomo dogovorili na izvršnem odbo­
ru KU na naslednji seji. Izlet naj 
bi se organiziral na predlog večjega 
števila naših sodelavcev, ki so izra­
zili to željo na septemberskem to­
variškem srečanju KU Tosame. iz­
vršni odbor tudi prosi vse člane KU>
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da prispevajo pismene ali ustne 
Predloge, vse kar mislijo o or gani za- 
°iji izleta, kraju, datumu itd. na 
splšno kadrovski sektor DO. Tosama 
ali članom izvršnega odbora KU.

2. Tovariško srečanje vseh članov 
kluba upokojencev Tosame se bo po 
tradiciji organiziralo v mesecu sep­
tembru 1982. Program srečanja, to­
čen datum in o vsem ostalem bo 
izvršni odbor razpravljal na seji 
koncem prvega polletja 1982 in o 
tem pravočasno obvestil vse člane 
kluba upokojencev. Tudi za to sre­
čanje prosimo všeč člane za pred­
loge in nasvete glede organiziranja 
in programa, da bi tudi ta' dan pre­
živeli skupaj v prijetnem razpolo- 
žepju.

3. Vsa aktivnost kluba upokojen­
cev pa je vezana na finančna sred­
stva, zato bo izvršni odbor poslal 
vlogo samoupravnim organom in 
KOOZS Tosame, da odobrijo potreb­
na finančna sredstva ob priliki raz­
porejanja in delitvi dohodka in či­
stega dohodka za leto 1981.

Ad. 3 — Pod točko razno, smo 
bili člani izvršnega odbora KU se­
znanjeni s številčnim stanjem upo­
kojencev Tosame ob koncu leta 1981, 
kakor tudi o programu upokojitve v 
lotu 1982 in to:
Stanje 31. 12. 1981 174 upokojencev 
Program upokojitve v 1982 37 delav­
cev.

Glavni direktor tov. Peternel je 
članom izvršnega odbora KU obraz­
ložil probleme in težave ter uspehe 
delovne organizaaije v letu 1981 in 
zaželel vsem upokojencem Tosame 
srečno in zdravo Novo leto 1982.

Predsednica KOOZS Tosame to­
varišica Ivanka Ogorevc je v imenu 
sindikalne organizacije zaželela

Sindikalne 
vesti

Konferenca osnovnih organizacij 
zveze sindikata Tosama je na eni 
izmed sej predlagala, naj bi se po­
večalo število dni dopusta tistim de­
lavcem, ki imajo težke pogoje dela, 
socialne probleme, tako kot je ne­
ozdravljiva bolezen v družini in po­
dobno. Iz dogovora splošno kadrov- 
skega sektorja je razvidno, da bi se 
^ruSil sistem, po katerem sedaj ra­
čunajo število dni dopusta, če bi ga 
Povečali samo nekaterim delavcem. 
Pejstvo je, da je Tosama ena izmed 
tistih delovnih organizacij v naši 
°Pčini, ki imajo najmanj dni dopu- 
sta, zato je vsekakor potrebno v tej 
smeri nekaj ukreniti. Člani konfe­
rence so predlagali strokovnim slu­
žbam, naj pripravijo analizo, ki bi 
Prikazala, kaj bi za našo delovno 
Organizacijo pomenilo povečanje do- 
Pusta.

vsem upokojencem Tosame obilo 
sreče, predvsem pa zdravja v No­
vem letu 1982.

Ob 35-letnici

ZVEZE DRUŠTEV UPOKOJENCEV 
SLOVENIJE
prejme

SREBRNO ZNAČKO
ZVEZE DRUŠTEV UPOKOJENCEV SLOVENIJE

v zahvalo in priznanje za uspešno delo 
v korist upokojencev in njihovih društev

Priznanje Tosami za delo v korist 
naših upokojencev

Predsednik KU tov. Bajec Slav­
ko, se je tudi ob tej priliki zahvalil 
vsem samoupravnim organiom in 
družbenopolitičnim organizacijam 
Tosame, kakor tudi vsem delavcem 
Tosame za razumevanje, sodelovanje 
in finančno pomoč v letu 1981 in 
zaželel v letu 1982 vsem delavcem 
Tosame, v imenu vseh upokojencev, 
veliko zdravja, sreče in poslovnih 
uspehov.

Slavko Bajec

2e dlje časa tečejo razprave v 
zvezi s pripravami za gradnjo no­
vega rekreacijskega centra v Izoli, 
kjer naj bi naša delovna organiza­
cija kupila 12 počitniških enot. Tov. 
generalni direktor je člane konfe­
rence informiral o trenutnih teža­
vah, ki so nastale v zvezi z omenje­
no gradnjo. Že dlje časa so s strani 
zveznih organov prepovedane vse ne­
gospodarske investicije, tako kot tu­
di ta. Na zvezne organe je naslov­
ljena prošnja, naj bi se ta investici­
ja obravnavala pod posebnimi pogo­
ji, ker se financira iz sredstev, ki 
jih delavci izločajo v sklade skupne 
porabe.

V okviru javne obravnave Po­
slovnika o poslovanju obrata druž­
bene prehrane so imeli člani KOOZS 
naslednje pripombe:
— kalkulacija obrokov po količini in 

vrednosti naj bi se obravnavala 
tudi na KOOZS in razobesila na 
oglasne deske

— premalo je povdarjena evidenca 
živil in skladiščenja

— glavno odgovornost glede čistoče 
v obratu naj bi nosil vodja brata,

— člani imajo pripombo tudi na vse­

bino 22. člena osnutka Pravilni­
ka, ki obravnava primere poseb­
nih naročil izven delovnega časa 
zaposlenih v obratu družbene 
prehrane. Mnenja so, naj bi se 
tako delo za naročnika ne orga­
niziralo po pogodbi o delu.

— v Poslovnik je potrebno vnesti 
tudi normative časa za pripravo 
posameznega obroka.
Ko se je v letu 1981 na skupnem 

delavskem svetu sprejel Poslovnik o 
koriščenju počitniških kapacitet, je 
bilo povdarjeno, naj se med letom 
zberejo možne pripombe v zvezi s 
tem Poslovnikom, ki se lahko ka­
sneje vnesejo med določila.

V Poslovnik naj se vnese pri­
pomba, po kateri nek delavec ne mo­
re biti razporejen v počitniške ka­
pacitete v sezoni, četudi ima največ 
točk, če nima šoloobveznih otrok.

Postavka v točkovniku, ki obrav­
nava primer, da sta zaposlena v naši 
delovni organizaciji oba zakonca, naj 
bi se spremenila tako, da ne bi bilo 
tako veliko število točk za dva za­
poslena v DO.

Socialna delavka je pripravila se­
znam delavcev oz. delavk, ki bi bili 
upravičeni do socialne pomoči in si­
cer iz vidika daljše bolniške odsot­
nosti, nedoseganja zajamčenega oseb­
nega dohodka ali socialnih proble­
mov.

Komisija za socialno dejavnost 
naj Skupno s socialno delavko opre­
deli, kateri kriteriji se bodo upo­
števali pri dodeljevanju pomoči, po­
tem pa naj se vsak posamezen pri­
mer obravnava skupno s predsed­
nikom ustreznega IO OOZS in do 
naslednje seje pripravijo konkretne 
predloge za dodelitev omenjene po­
moči.

Ker se dogaja, da nekaj delavcev 
v naši delovni organizaciji zaradi 
objektivnih vzrokov ne dosegajo za­
jamčenega OD, naj strokovne služ­
be pripravijo predlog, kako bi se 
dalo to odpraviti.

Predvidoma naj bi bile volitve 
v naši občini v delovnih organiza­
cijah 12. 3., v krajevnih Skupnostih 
pa 14. 3. 1982. Pni nas te volitve so­
vpadajo v volitve delegatov v sa­
moupravne organe. Člani konferen­
ce so pregledali najvažnejše naloge 
IO OOZS, ki jih imajo do same iz­
vedbe volitev in te so:
1. Potrebno je sprejeti sklep o skli­

cu temeljne kandidacijske konfe­
rence.

2. Iz vrst evidentiranih kandidatov 
je potrebno pripraviti ožjo kandi­
datno listo, oblikovati delegacije 
za posamezne samoupravne inte­
resne skupnosti, temeljno delega­
cijo zbora združenega dela in sa­
moupravne organe. Posebno pozor­
nost je potrebno posvetiti, da se 
ne bi dogajalo, da bi imel en 
delavec več funkcij.

3. Obvestiti zbore delovnih ljudi o 
volitvah z biltenom.

4. Obravnavati posamezne kandidate 
za delegate v občinske, republi­
ške in zvezne organe in posredo-
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vabi sprejeto mnenje.
5. Pripraviti osnutek Poslovnikov za 

izvedbo temeljnih kandidacijskih 
•konferenc.

6. Izvesti izvolitev delovnih organov 
temeljnih ikandidacijskih konfe­
renc. Člani teh delovnih organov, 
so lahko tudii sami evidentirani 
kot možni kandidati za delegate.

7. Vsem evidentiranim kandidatom 
je čim preje potrebno dati v pod­
pis izjavo, da se s kandidaturo 
strinja.
Konferenca je obravnavala SS 

ETC Velika Planina in za razširitev 
doma na Kredarici. V daljši razpra­
vi se ni mogla odločiti za ali proti 
sporazumom, saj je bil SS RTC Ve­
lika Planina že dvakrat zavrnjen. 
Oba bodo obravnavali vsi IO OOZS 
in podali svoje mnenje.

Občinski sindikalni svet je pred­
lagal, naj bi se njihov finančni plan 
za leto 1982 povečal za 29 %, člani 
konference so proti temu predlogu 
in predlagajo samo 15 •% povišanje. 
Povdarili pa so tudi, naj bi se več­
ji delež sredstev namenil osnovnim 
organizacijam ZS.

Zaradi pomanjkanja plenic II. 
kvalitete, ki se prodajajo v naši DO, 
prihaja do slabe volje delavcev, zato 
naj strokovne službe pripravijo 
predlog Poslovnika, ki bi urejal vse 
v zvezi s prodajo plenic.

S. Rode

S sej samoupravnih 
organov
Samoupravno sporazumevanje

1. Sprejmejo se:
— spremembe dn dopolnitve samou­

pravnega sporazuma o temeljih 
plana ekonomskih odnosv s tu­
jino za obdobje 1981-1985

— spremembe in dopolnitve samou­
pravnega sporazuma o merilih, 
pogojih, načinih dn postopkih za 
dosego dogovorjenega obsega uvo­
za blaga dn storitev ter odliva de­
viz za obdobje 1981-1985.
Za podpisnika sprejetih sprememb 

in dopolnitev se imenuje glavni di­
rektor tov. Edvard Peternel ing.

2. Sprejmejo se samoupravni spo­
razumi o združevanju dela in sred­
stev zaradi skupnega poslovanja z 
organizacijami:
1. Vetprom, Beograd
2. Unionpramet, Novi Sad
3. Velefarmacija, Beograd
4. Sandtarija, Novi Sad
5. Medika, Zagreb
s sledečimi pripombami:
— ne sprejmejo se določbe o skup­

nem niziku
— cene se formirajo v skladu z za­

konskimi določili
— sprazumi naj se dodelajo s pla­

nom proizvodnje in prometa ter
prodajnimi pogoljl.

3. Sprejme se samoupravni spo­
razum o varstvu, urejanju in vzdr­
ževanju spomenikov spominskih 
plošč in drugih obeležij socialistične 
revolucije ter grobišč in grobov 
borcev.

4. Potrdi se samoupravni spora­
zum podjetja Interevropa Koper o 
združevanju deviznih sredstev po 
členu 68 ZDP.

Istočasno se zadolži komercialni 
sektor, da išče med prevoznimi pod­
jetji najbolj ugodnega ponudnika.

5. Sprejme se samoupravna spo­
razum o združevanju dela in sred­
stev za realizacijo investicijskega 
programa in Aneks k sporazumu z 
delovno organizacijo Biljana Prilep. 
Za podpisnika se imenuje tov. Ed­
vard Peternel ing.

6. Sprejme se Aneks samouprav­
nega sporazuma o dolgoročnem po- 
slovnotehničnem sodelovanju na pod­
ročju proizvodnje in predelave pa­
pirja dn združevanja dela in sred­
stev za leto 1981 s Tvornioo papira, 
Rijeka.

7. Sprejme se samoupravni spo­
razum o združevanju deviznih sred­
stev s Tobačno tovarno Ljubljana.

8. Sprejme se Samoupravni spo­
razum o oblikovanju 17. enote Sa­
moupravne interesne skupnosti SRS 
za ekonomske odnose s tujino.

Za podpisnika sporazuma delavski 
svet pooblašča glavnega direktorja 
Edvarad Peternela.

9. Pristopi se k Samoupravnemu 
sporazumu o trajnem združevanju 
dela in sredstev med Tosamo in Tek­
stilnim kombinatom Zagreb.

10. Pristopi se k Samoupravnemu 
sporazumu o medsebojnem trajnem 
poslovanju sodelovanja med Tosamo 
in Belinko.

11. Pristopi se k Samoupravnemu 
sporazumu o ugotavljanju deleža o 
skupno ustvarjenih deviznih sredst­
vih in pravicah med Tosamo dn Be­
linko.
Investicijska problematika

Odobrijo se sredstva:
— za nakup vanilnika
— za nakup usmernika in general­

nega popravila viličarja
— za izdelavo stroja za komprese
— za nakup naprave za rezanje mav­

ca
— za nakup regulacijske naprave.

Javna obravnava
V javno obravnavo se predaja:
1. Predlog dopolnitve seznama 

sredstev in opreme za osebno var­
stvo TOZD Filtri in sicer:

Pri seznamu sredstev dn opreme 
za osebno varstvo se doda kot var­
stveno sredstvo še zaščitna vata pro­
ti ropotu ali drugo ustrezno sredstvo.

2. Spremembe oziroma dopolnitve 
Pravilnika o varstvu pred požarom 
d n zavarovanju premoženja.

3. Pravilnik o pospeševanju ino- 
vatorstva v delovni organizaciji To- 
sama.
Potrditev cen

Potrdi se maloprodajne in pro­
dajne cene novim izdelkom.

Razpis prostih del in nalog:
Delovno mesto vodja avtomatske 

obdelave podatkov se objavi v dnev­
nem časopisu »-Delo«.

Objavi se prosto delovno mesto 
skladiščnik pomožnega materiala v 
dnevnem časopisu.

Objavi se prosto delovno mesto 
poklicni gasilec.

Skladišče bogatejše za viličar

Objavi se prosto delovno mesto 
vzdrževalec strojev I v mikatnici.

Volitve '82
1. Razpišejo se volitve delegatov 

v delegacije in samoupravne organe, 
ki se izvedejo 11. marca 1982.

2. Kandidatne liste predloži pred­
sedstvo temeljne kandidacijske kon­
ference valiilmd komisiji do 15. febru­
arja 1982.

3. Volina komisija pismeno ugo­
tovi skadnost kandidatnih list z za­
konom do 18. februarja 1982.

4. Sprejete kandidatne liste vo­
lilna komisija objavi dne 1. marca 
1982.

5. Volilni imenik komisija za pri­
pravo volilnega imenika objavi do 
15. 2. 1982.

6. Na dan volitev bodo volišča 
odprta od 5.30 do 17.30 ure.

Ostali sklepi
1. Odbor za splošne zadeve se 

pooblašča, da obravnava in sprejme 
Poslovnik o delu obrata družbene 
prehrane.

2. Sprejme se Pravilnik o izobra­
ževanju in štipendiranju.

3. V dnevnem časopisu se obja­
vijo prosta dela in naloge vodje teh­
nično razvojnega sektorja.

4. Tekstilni tovarni Senožeče se 
priznajo za leto 1981 dodatni stro­
ški tkanja tkanin v zneSku 300.000,00 
din, oziroma povečanje cen storitev 
4,66 % za obdobje maj — decem­
ber 1981.
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Tosama v luči novih ukrepov - režima izvoza naših izdelkov
2e v preteklem latu smo se sre­

čali z zaostrenimi pogoji gospodar­
jenja, predvsem z vse večjimi teža­
vami z uvozom repromateriala za 
našo normalno proizvodnjo. Kakor 
je bilo že povedano oz. smo se vsi 
prepričali v preteklem letu smo ra­
di pomanjkanja dev. sredstev za 
uvoz celuloze morali zmanjšati oz. v 
gotovih obdobjih celo ukiniti proiz­
vodnjo plenic za dojenčke. Nekatere 
izdelke kot so sadrona ovoji, micro- 
pore smo morali skoraj črtati iz na­
šega programa. Da bd vsaj delno pre­
skrbovali naš trg, potrebe zdravstva 
in ostalo potrošnjo, smo intenzivno 
Pristopili k večjemu izvozu naših iz­
delkov — povečan izvoz je za 70 '°/o 
v primerjavi z letom 1980. S tako 
povečanim izvozom smo osiromašili 
ponudbo za domači trg, vendar dru­
ge izbire ni bilo. Kot je znano, je 
vsa naša proizvodnja odvisna direkt­
no ali indirektno od uvoza surovin 
in pom. materiala. S tem tudi od­
visnosti od deviz, ki jih moramo da­
jati za te surovine. Naši kupci so 
50 % veledrogerije, bdLnice in zdrav­
stvene ustanove, ostalih 50n/0 pa pre­
skrbuje široko potrošnjo. Ne od ene­
ga ne od drugega ne moremo zahte­
vati devizne participacije za pokri­
vanje surovin in pomožnih materi­
alov. Navkljub vsemu smo z izvo­
zom in sredstvi, kd smo jih predvi­
deli, da bi jih dobili namensko za 
pokrivanje domačega trga in z veli­
kimi napori — pokrili bilanco po­
treb po devizah za kolikor toliko 
redno proizvodnjo. Z novim odlo­
kom, ki regulira izvoz naših izdel­
kov z dovoljenjem, nam postavlja 
vse naše bilance v novo razmerje. 
S predpostavko, da bi morali najprej 
pokrivati potrebe domačega trga in 
šele nato izvoz, nam izpadejo devize 
°d izvoza in s tem ogrozijo polno 
zapslenst ikapacitet, nihče nam pa 
zaenkrat ne zagotavlja teh deviz. Po­
sebna težava je v tem ker je odlok 
stopil takoj v veljavo, dokazna pot 
oz. pot za pridobitev pa je relativno 
dolga. Smo v težkem položaju na­
sproti inozemskim kupcem, ter žu­
panjim partnerjem, ki hočejo imeti 
blago točno na dogovorjeni dan, vča­
sih celo uro. Kasnejše tarnanje za 
izgubljenimi posli — kupci, bo za­
stonj. Partnerstvo na inozemskem 
trgu nii nastalo čez noč, ampak je 
Plod večletnega dela in zaupanja v 
Paše izdelke. Vse to pa se lahko iz- 
P'i<Si s takimi ukrepi. O vseh teh 
problemih smo seznanili odgovorne 
°rgane v občini, republiki in zvezi, 
zato računamo na ugodno rešitev, ven­
dar bo kljub vsemu naloga nas vseh,

da v nadaljnem obdobju še poveču­
jemo produktivnost, kvaliteto proiz­
vodov, predvsem za zamenjamo uvo­
zne substance, kjer je le mogoče z 
domačimi. S temi napori bomo pri­

spevali k razreševanju problematike 
in sl zagotovili prostor na trgu, ki 
ga z ozirom na pomembnost proiz­
vodnje imamo.

Janez Babnik
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Upokojitev
Z boleznijo se je res težko kosati. 

Ce si še tako trmast in odporen, a 
vendar največkrat izgubiš. Tako je 
tudi pri tovarišici TONČKI PALI- 
SKA, ki se je morala po 33 letih 
marljivega in napornega dela v To- 
samd invalidsko upokojiti.

»Hrbtenica me je pričela boleti 
že pri petindvajsetih letih. Veliko 
sem delala na mrazu, ponoči, pred­
vsem takrat, ko sem bila v tiskarni. 
Delali smo tudi ob nedeljah in raz­
na udarniška dela. Poleg vsega tega 
pa še skrb dn delo s štirimi otroci 
in gradnja hiše. Tako sem se 25 let 
trudila in vseskozi mislila, da bo le 
bolje, vendar je hrbtenica neozdrav­
ljiva. Že od leta 1976 sem delala le 
po štiri ure. Včasih je bilo še to pre­
več, ker so me bolele noge in sem 
komaj prišla v službo. Toda vseeno 
sem rada delala.«

23 let je Tončka delala na vseh 
mogočih delovnih mestih, kar niti 
najmanj ni bilo prijetno. Saj veste 
kako je, če zjutraj ne veš kam boš

sedel, kaj boš delal, nova norma, no­
vi ročni prijemi in podobno. Toda 
človek je trden in veliko prenese. 
Vse te sodelavke, ki sedaj odhajajo 
v pokoj, spadajo še v generacijo, ki 
je dolgo let delala pod težkimi de­
lovnimi pogoji.

Zadnjih deset let pa se je ustalila 
pri izdelavi ovojev za prvo pomoč, 
kjer ji je bilo tudi najbolj všeč, saj 
so se s sodelavkami lepo razumele.

Žal ji je, ker ne more več hoditi 
v planine, kamor je včasih rada za­
hajala. »Se mi zdi, da sem se gori 
kar pozdravila.« Najmlajši sin je se­
daj pri vojakih, tako da bo bolj sa­
ma. Dela pa bo imela vseeno do­
volj s pletenjem za svojih šest vnu­
kov, ki vsako stvar hitro prerastejo 
in potrebujejo kaj novega. Narava 
njene bolezni seveda zahteva, da ne 
bo smela opustiti gibanja, vsaj krat­
kih sprehodov.

»Tudi berem in pospravljam ra­
da.«

Tako ji bodo prav gotovo hitro 
minevali dnevi, mi pa ji želimo, da 
bi bili ti čimbolj vedri dn zadovoljni 
ter predvsem zdravi.

Življenje teče

»Doma se iz Rače. Doma smo 
imeli kmetijo, na kateri je bilo ved­
no dovolj dela. Zato sem dolgo de­
lala doma in sem se zaposlila šele 
devetinpetdesetega leta, ko sem se po­
ročila. Z možem sva si tudi pričela 
graditi hišo, zato zaslužek ni bil od­
več. Do leta 1963 sem bila v Lesni, 
potem pa sem se zaposlila v Vati.

Najprej sem delala v tkalnici ga­
ze, potem v tkalnici ovojev pa tudi

pri filtrih. Zdaj sem v mikalnici 4 
leta. Delam pri mimosept stroju. V 
skupini nas je 10 in moram reči, da 
se z vsemi sodelavkami dobro razu­
mem dn so vse v redu »punce«. Tu­
di delo ml je kar všeč, ko le ne bji 
bilo toliko okvar na tem nesrečnem 
stroju. Ce pa stroj ne dela, delamo 
različna dela, ponavadi ročno. Že ta­
ko je zaslužek — imamo četrto kate­
gorijo — dokaj slab, če pa delamo 
ročno, naredimo seveda veliko manj. 
Presežkov norm skorajda nimamo, 
kvečjemu enkrat na teden. Ravno 
danes je stroj spet v okvari, tako da 
smo do malice podelovale palčke in 
čistile stroj.«

Ivanka ima rada naravo, najbolj 
uživa, pravd, v delu na prostem, na 
vrtu, pa tudi prosti čas rada prebije 
v naravi.

Druga petdesetletnica iz mikalni- 
ce je praznvala 27. januarja.

MORELA IVANKA je bila doma 
iz Brda pri Ihanu. Njeni starši so 
imeli v mali hribovski vasici maj­
hno kmetijo. Doma je bilo kar 12 
otrok, s katerimi je mama po oče­
tovi smrti leta 1945 ostala sama. Ta­
ko so otroci odšli eden za drugim 
zdoma. Ivanka je že — preden je 
dopolnila 15 let — začela iskati za­
poslitev. Vendar je zaradi šibke po­
stave dolgo niso nikjer sprejeli, saj 
so povsod v tovarnah raje jemali 
močna dekleta. Sreča se ji je na­
smehnila poleti leta 1947, ko je iz 
Kocjančičeve tovarne prišlo obve­
stilo, da se lahko zglasi tam 7. ju­
lija 1947 je nastopila prvo službo: 
»Prej nisem nikoli bila med tolikimi 
ljudmi, zato sem bila precej boječa. 
Vendar je v tistem letu prišlo h Ko­
cjančiču precej mladih delavk, s ka­

terimi pa sem se hitro sprijateljila. 
Tako sem se kar hitro privadila.

Sprva sem dolgo delala v kon­
fekciji. Ko pa so začeli iskati delav­
ke za tkalnice gaze, sem se takoj 
javila. Kasneje, po 5. letih sem šla 
še v tkalnico ovojev. V tistem ča­
su sem se tudi poročila. Bilo je pre­
cej hudo, ko so prišli otroci, saj vrt­
cev takrat še ni bilo. Problem sem 
reševala na različne načine. Nekaj 
časa sem delala tudi po 4 ure. Kar 
zaboli me, ko se spomnim ubogih 
otrok, ki so ostali sami v hiši, ko sem 
šla na delo. Včasih sem prosila kako 
dekle, da jih je popazila par uric.

Vmes sva z možem delala tudi 
hišo v Domžalah. Moj zaslužek je 
bil bolj slab, zato sem ves čas var­
čevala. Ja »šparanja« sem se v ti­
stih časih kar navadila.«

Ivanka ima 3 otroke. Najstarejši 
sin dela v naši organizaciji, drugi 
je pri vojakih, najmlajša hči pa Obi­
skuje PTT šolo.

»Zdaj že precej časa delam v mi- 
kanici, od tega 5 ali 6 let pri Mi- 
mosept. Vse sodelavke so zelo v re­
du in zato se tu tudi dobro poču­
tim.«

Ko je povedala, da gre s 1. avgu­
stom že v pokoj, sem se kar začu­
dila. 50 let namreč ni nobena sta­
rost, vendar sama pravi, da je pre­
cej pridobila s tem, ko ni prekinila 
z delom, kot mnoge matere, kd niso 
imele kam dati svojih majhnih 
otrok.

»Za naprej si najbolj želim, da 
bi bila zdrava. Drugo bo že. Po svo­
je se že veselim da bom ostala do­
ma. Dovolj časa bom imela, da bom 
vsak dan v miru pospravila hišo in 
urejala vrt. Pa tudi moji bodo goto- 
v veseli, ko jih bo čakalo kuhano 
kosilo, ko se bodo vrnili iz službe oz. 
šole.«

Obema Ivankama želimo še veli­
ko sreče, zdravja in zadovoljstva ob 
njunem prazniku.

Zgodilo se je 
v februarju

1. februarja 1946 je maršal Jugo­
slavije Josip Broz Tito sestavil na 
podlagi ustave FLRJ novo vlado. 
Hkrati je bil imenovan za vrhovne­
ga komandanta jugoslovanske arma­
de.

4. februarja 1945 (od 4. do 11.) 
je bila v Jalti na Krimu konferenca 
predsednikov vlad ZDA, SZ in Velike 
Britanije (Roosevelta, Stalina in 
Churchilla). Sprejela je sklepe za 
pospešen zlom nacistične Nemčije in 
Japonske ter obravnavala vprašanja 
povojne ureditve in odnosa do Nem­
čije in njenih zaveznikov. Predstav­
niki velikih zaveznikov so si priza­
devali doseči vsak zase čtaivečji 
vpliv na povojno ureditev sveta. 
Konferenca je še posebej obravna­
vala vprašanja Poljske in Jugoslavi-
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Je. Glede Jugoslavije je priporočila, 
da se čimprej uveljavi sporazum Ti- 
t<> — Subašič glede enotne vlade, 
AVNOJ pa maj se razširi s poslanci 
zadnjega predvojnega parlamenta, ki 
se niso onečastila s sodelovanjem z 
okupatorjem; priporočil je tudi, da 
Potrdi zakone AVNOJ Ustavodajna 
skupščina.

6. februarja 1942 so bile v zgod­
njih jutranjih urah številne ceste v 
Ljubljani posute z letaki o moči Rde­
če armade in z vabili, naj ljudstvo 
naslednji dan med 7. in 8. uro zve­
čer zapusti lokale in ceste v spomin 
na Franceta Prešerna in Matijo Gub­
ca.

19. februarja 1944 (19. in 20). je 
bilo prvo zasedanje Slovenskega na­
rodnoosvobodilnega sveta v Crnom- 
Iju, ki so se ga udeležili med drugi- 
nd Predsednik AVNOJ dr. Ivan Ri­
bar, podpredsednik Moša Pijade, se­
kretar Rodoljub Colakovič, predstav­

nika angleškega in ameriškega vo­
jaškega odposlanstva (major Jones 
in poročnik Vuchinich) ter drugi. 
Sprejeta je bila deklaracija o delu 
slovenske delegacije na II. zaseda­
nju AVNOJ-a in izjava Slovenskega 
narodnoosvobodilnega sveta o posta­
vitvi Nacionalnega komiteja osvobo­
ditve Slovenije; sprejeli so sklep o 
preimenovanju SNOO v SNOS, o u- 
stanovitva zakonodajnega odbora, o 
razpisu volitev v narodnoosvbodilne 
odbore, o priključitvi Slovenskega 
Primorja k Sloveniji, o ustanovitvi 
komisije za ugotavljanje zločinov 
okupatorjev in domačih izdajalcev.

22. februarja 1944 je padel pri 
Žlebniku nad Šoštanjem pesnik Ka­
rel Destovnik Kajuh. Propagandni 
oddelek GŠ NOV in POS je že dva 
meseca po njegovi smrti izdal izbor 
»Pesmi«. Uredil ga je Mile Klopčič. 
Knjižica je izšla ciklostirana v 1000 
izvodih.

S. Rode

Lepa si deželica naša
Sigurno si je marsikdo med nami 

Podobne besede izrekel, ko se je na 
svoji poti oziral po planinskih vr­
hovih ali po zelenih livadah. V se­
danjem času so bolj aktualni s sne­
gom pokriti vrhovi ali pa zaledenela 
jezera, po katerih se podi staro in 
ailado, ne meneč se za vsakdanje 
tegobe.

Prav tako smo se v organizaciji 
naše kuhinje, ki naj povdarim, z 
nogometom nima nič skupnega, po­
dali na smučarski izlet na Roglo. Že 
lansko leto smo tam preživeli nepo­
zaben dan, zato smo še težje čakali, 
da iz puste sivine, ki nas letošnjo

zimo obdaja, čimprej pridemo med 
s soncem in snegom obdane vrhove. 
Tudi kratkega postanka za jutranjo 
kavico si nismo dovolili. Šele milo­
zvočno stokanje iz ozadja nas je 
omehčalo, da smo postali za hip. Ne­
kaj jih je bilo, ki so krčevito sti­
skali kolena in stokali: »Oh, kanar­
čku vodo menjat!« Smeh dn iskre do­
mislice so nas spremljali mimo Zreč 
pa naprej v hrib do Rogle. Ustavili 
smo se pred čudovitim planinskim 
domom, v katerem imajo poleg sav­
ne, bazena, ljubkih maserk in šan- 
kov tudi cenik, lepo okrašen s po­
dolgovatimi številkami.

Pa saj nismo prišli zato, da bi 
se učili poštevanko. Spili smo vsak 
svoj ruim s čajem, pa hajd^ na sneg, 
ki se je v prvih sončnih žarkih is­
kril in lesketal v sto in sto barvah. 
Podzavestno sem si zakril oči, ven­
dar ob pogledu na Martina, ki si je 
lasišče pokril s palačinko, po pod­
platih svojih smuči pa nekaj pacal, 
kot bi bil v Tosamdni kuhinji, sem 
samo nemo obstal in debelo zijal.

»Pri vsem je najbolj važno, da 
se ne »zamažeš«; je modro dejal in 
od zgoraj pogledal po nas, začetni­
kih. Res je as, ta naš Martin, le z 
gozdarji so bo treba pogovoriti, da 
bodo tekaške smučine očistili smrek 
in drugih ovir. Medtem pa bo naš 
Martin pridno treniral. Po prvih ne- 
sigurnih korakih, smo kot pravi smu­
čarji usmerili svoje dilce proti do­
lini, kjer je poleg strojnice dveh 
vlečnic stala prijetna brunarica, zelo 
neprijetno zaprtih oken. Pa smo re­
kli: kar še ni, morebiti še bo. Pa je 
bilo. Že po nekaj Vožnjah se je po­
kadilo iz dimnika brunarice, odprla 
so se okna in zadišalo je po čaju.

Ko sem se podil bo bregu, zasli­
šim glas kravjega ■zvonca. Od pre­
senečenja bi se skoraj zložil v sneg. 
Prava gorenjska krava tu na Rogli, 
madona! Nemalo sem bil začuden, 
ko ugledam Edija, ki si je spokor­
niško obesil okrog vratu kravji zvo­
nec in opozarjal druge, da bo ta dan 
pil samo borovničev sok. Svoje re­
sne namene je dokazal, ko je orga­
niziral tečaj smučarskih veščin. 
Gromki smeh »tečajnikov« ni oviral 
dveh tujih smučark, katerima zavi­
janje ni šlo in bi si radi pridobili 
Edijevega znanja. Ta pa je sam ko­
maj krotil svoje smučke, ki so mu 
uhajale dn silile med oblake.

Smejoč se, bi se skoraj zaletel v 
Janeza, s katerim sva po svojih naj­
boljših močeh po smučišču plesala 
»račke«. Le sreči se imava zahvaliti, 
da nisva zadnjič zložila v zmrznjen 
sneg, zato pa sva toliko bolj pobi­
rala in postavljala pokonci Janezovo 
boljšo polovico, ki je namesto tep­
talnega stroja poravnavala sem pa 
tja kakšno izboklino, če se ji le-ta 
ni umaknila. »Bravo, padeš odlič­
no,« ji je pravil Janez, »še peljati se 
naučiš,'pa greva na tekme v Wen- 
gan!«

Zares lepo smo se imeli. Šale in 
smeh je bilo slišati na vsakem ko­
raku, vsakdo si je podobnih srečanj 
želel še in še v večjem številu. Žal 
je splošen Vtis pokvarilo na trenut­
ke malo preveč »jugoslovansko« ob­
našanje nekaterih udeležencev izle­
ta. Nespoštovanje vrste in norčeva­
nje iz tistih, ki so potrpežljivo ča- 
kald, da pridejo do vlečnice, nika­
kor ne sodi na urejena smučišča.

Mrak je že padal, ko smo se pri­
jetno utrujeni vračali proti avtobu­
su. Mehak sedež dn Šilce kratkega je 
razvezalo jezike tudi tistim, ki so do 
tedaj samo poslušali druge. Tudi mi­
sel, kako trd bo jutri korak, kje 
vse nas bo bolelo niti malo zmanj­
šalo splošnega zadovoljstva. Kdaj se 
spet dobimo? Tone Stare
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Temeljna delegacija zbora združenega dela
Uresničevanje varstva samou­

pravnih pravic in družbene lastnine 
v občini Domžale.

Komisija za družbeni nadzor je 
na svoji seji z dne 16. 11. 1981 spre­
jela naslednje sklepe:

1. Okrepiti je treba prisotnost 
družbene samozaščite, aktivirati sa­
moupravno delavsko kontrolo v OZD 
in samoupravnih organizacijah oz. 
skupnostih.

2. Treba je dpraviti pojave, ki 
so na robu kaznivih dejanj (nestabi- 
lizacijsko obnašanje, razsipništvo-.

3. Na ravni republike naj se 
sprejmejo enotni cenilni kriteriji za 
nepremičnine.

4. Posebna pozornost se posveti 
gospodarjenju z zemljo — vsa kme­
tijska zemljišča v družbeni lasti naj 
se prenesejo čimprej na kmetijsko 
zemljiško skupnost. Stavbna zem­
ljišča, s katerimi razpolagajo OZD, 
naj se prenesejo na SKIS.

5. Samoupravna stanovanjska 
skupnost naj pripravi informacijo o 
položaju stanovanjske problematike.

6. Uveljavlja naj se samupravna 
delavska kontrola v OZD.

7. Pri varstvu samoupravnih pra­
vic in družbene lastnine se posebej 
poudarja odgovornost vseh delavcev.

8. Delavci naj angažirajo vse sile 
za varstvo samoupravnih pravic in 
družbene lastnine, pri čemer naj bo 
njihovo delovanje zlasti preventivno 
(preprečevalno).

9. Komisija za družbeni nadzor 
se naj povezuje s samoupravnimi de­
lavskimi kontrolami v OZD.

10. Posveti naj se večja pozornost 
kadrovskemu sestavu organov samo­
upravnega nadzora.

11. OZD, ki nimajo samoupravne­
ga akta o delu organov samouprav­
nega nadzora, naj le-,te nemudoma 
sprejmejo.

12. Delavske kontrole so dolžne o 
svojem delu poročati z zakonom do­
ločenim organom.

13. Člani samoupravne delavske 
kontrole se morajo še vnaprej na­
črtno usposabljati.

14. Izpostaviti je treba odgovor- 
nst zdravstvenih delavcev glede iz­
dajanja potrdil za bolniški stalež.

15. Sekretariat za občo upravo 
naj izvede vse potrebno, da se s pri­
vatno zobozdravstveno prakso takoj 
preneha.

16. Komisija za družbeni nadzor, 
skupno z vsemi organizacijami in 
skupnostmi posebnega družbenega 
pomena ter samoupravnimi delavski­
mi kontrolami se mora čimbolj an­
gažirati pri odkrivanju družbeno 
škodljivih pojavov.

Odlok o odločitvi delegatskih 
mest, oblikovanju konferenc delega­
cij in skupnih delegacij za Zbor 
združenega dela SOb Domžale

Odlok določa število delegatskih 
mest OZD in DS v Zbor združenega 
dela, organizacije, ki združujejo de­

legacije v konferenco delegacij, de­
lovne skupnosti državnih organov, 
DPO, društev in SIS, ki oblikujejo 
skupne delegacije, način oblikova­
nja delegacij kmetov, način obliko­
vanja konferenc, delegacij.

TOSAMA ima v Zboru združene­
ga dela 3 delegatska mesta.

O družbenem dogovoru o finan­
ciranju in izgradnji TV pretvornika 
Gorišca

Namen akcije izgradnje pretvor­
nika je zagotovitev sprejemanju TV 
programu za 7 krajevnih skupnostih 
iz treh občin, ki sedaj dobivajo pre­
slab signal. Iz občine Domžale so 
zainteresirane KS Moravče in Vrh­
polje, iz občine Ljubljana-Moste- 
Polje KS Dolsko in iz občine Litija 
KS Jernica, Ribče, Hotič in Kresni­
ce.

Skupna vrednost investicije je 
5,963.000.— din, od tega financira 
RTV Ljubljana 2,361.000.— din, ude­
leženci pa 3.601.500.— din. Po teh 
izračunih bi morala občina Domžale 
zagotoviti 1.500.000.— din, poleg te­
ga pa naj bi občina Domžale pri­
dobila tudi lokacijsko-tehnično do­
kumentacijo in lokacijsko dovolje­
nje.

Dogovor o skupnih osnovah in 
merilih za določitev odškodnine za­
radi spremembe namenbnosti kme­
tijskega zemljišča ali gozda (točka 
8)

Kot osnovno merilo se uporablja­
jo sledeči zneski:
100 din za m2 za zemljišče
— I. katastrskega razreda 
80 din za m2 za zemljišče
— II. katastrskega razreda 
60 din za m2 za zemljišče
— III. katastrskega razreda 
45 din za m2 za zemljišče
— IV. katastrskega razreda 
35 din za m2 za zemljišče
— V.-VI. katastrskega razreda 
25 din za m2 za zemljišče
— VII.-VIII. katastrskega razreda

V V. do VIII. katastrskem razre­
du so neobdelovalna zemljišča in 
gozd.

Predlog SS o ustanovitvi Združe­
ne hranilno kreditne službe za kme­
tijstvo in gozdarstvo Domžale ter 
Statuta te službe

Hranilna služba je ustanovljena 
z namenom učinkovitejšega zbiranja 
hranilnih vlog združenih kmetov in 
drugih občanov na območju poslo­
vanja članic. S tem se zlasti združe­
nim kmetom omogočena sredstva za 
potrebe njihovega proizvodnega so­
delovanja. Sporazum in Statut je ob­
ravnavala že komisija za uresničeva­
nje ZZD, ki je ugotovila, da so od­
pravljene pomankljivosti, zaradi ka­
terih ju je v letu 1981 zavrnila.

Lubinič Marjana

ZAHVALE
Sodelavcem in sodelavkam iz od­

delka tkalnice ovojev se ob smrti 
moje drage mame iskreno zahvalju­
jem za denar iz izraze sožalja.

Iskreno pa se zahvaljujem tudi 
sindikalni organizaciji za dana fi­
nančna serdstva.

Fani Smrekar
Ob smrti mojega dobrega očeta 

Pavleta Judeža, se najlepše zahva­
ljujem vsem sodelavcem in sodelav­
kam v avtomatski tkalnici za de­
narno pomoč, izraze sožalja in 
spremstvo na njegovi zadnji poti.

Enako se zahvaljujem sindikalni 
organizaciiij za prejeto pomoč.

Šuštar Pavla
Ob odhodu v pokoj se iskreno 

zahvaljujem kolektivu »Tosame« za 
knjižno darilo, obenem pa se tudi 
zahvaljujem vsem sodelavkam sani­
tetne in otroške konfekcije za darilo, 
ki mi bo trajen spomin.

Tončka Paliska
Vsem sodelavcem iz oddelka mi- 

kalnice se iskreno zahvaljujem za 
darilo, ki sem ga prejel ob odhodu 
v pokoj.

Avgust Klopčič

Iskreno se zahvaljujem sindikal­
ni organizaciij TOZD Filtri za obiske 
na domu in denarno pomoč med 
mojo odsotnostjo.

Bernot Rozka
Ob bodeči izgubi moje drage ma­

me Marije Gračner se vsem sode­
lavkam in sodelavcem iz TOZD Fil­
trov iskreno zahvaljujem za denar­
no pomoč.

Enaka zahvala tudi Osnovni or­
ganizaciji zvezi sindikata filtri za 
finančna sredstva.

Francka Brodar
Ob smrti mojega dragega očeta 

KREPEK FRANCA se vsem sode­
lavkam in sodelavcem iz mikalnice 
prisrčno zahvaljujem za izraze so­
žalja in denarno pomoč.

Enako se zahvaljujem tudi sindi­
kalni organizaciji.

Grlica Ančka
Ob smrti najinega dragega očeta 

IVANA SVETLINA, se iskreno za­
hvaljujeva sodelavcem iz elektro de­
lavnice za poklonjeni venec in po­
moč; prav tako pa tudi vsem osta­
lim sodelavcem, ki so se od njega 
poslovili.

Zahvala tudi sindikalni organiza­
ciji DSSS za prejeto denarno pomoč.

Janez in Stefan Svetlin
Ob upokojitvi se želim zahvaliti 

vsem sodelavkam in sodelavcem iz 
oddelka mikalnice za prejeto darilo.

Istočasno se zahvaljujem kolekti­
vu Tosame oz. vodstvu za lepe be­
sede in knjižno darilo.

Vsem še enkrat hvala, obenem 
pa želim vsem skupaj še mnogo de­
lovnih uspehov.

Kovič Ivanka
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Dolga pot...
(po knjigi dr. Ruglja)

r Čudna bolezen je alkoholizem, 
^daj se zdi, da je res bolezen, po­
tem pa tega skoro ne moreš več tr­
dita. Ce skušaš ta problem razrešiti 
tako, da se pogovarjaš z alkoholikom, 
te slej ko prej prevzame občutek, 
da se vrtiš v začaranem krogu, v 
katerem je vsevprek nametano — 
ln vendar tu in tam zaslutiš neke 
zakonitosti.

Pred leti so znali strokovnjaki 
alkoholiku samo pomagati, da je pre­
brodil nekatere komplikacije alkoho­
lizma, pri tem pa so bolj in bolj spo­
znavali, da je njegova osnovna bo­
lezen — odvisnost od alkohola — ne­
znana dežela. Sele rezultati dela v 
sosednji SR Hrvatski so strokovnja­
ke usmerili v socialno psihiatrično 
delo. Začeli so nabirati ugodnejše iz­
kušnje. Spoznali so, da je delo v sku­
pini najprimernejše — če že ne edi­
no — za zdravljenje alkoholikov, da 
J e zdravljenje alkoholika zdravljenje 
njegove družine, da je treba prite­
gniti v ta proces tudi zdravjenčevo 
delovno okolje — skratka, v teh pr- 
yih letih so strokovnjaki na področ­
ij u alkoholizma sodelovali pri obli­
kovanju alkohologije.

Svojega dela niso zaprli v ozek 
krog ene institucije, ampak so, sle­
deč usmerjenost socialne psihiatrije, 
spodbudili socialno psihiatrično delo 
tudi v drugih psihiatričnih ustano­
vah. Oblikovalo se je osnovno zdrav­
ljenje alkoholikov in dolgoletno ob­
ravnavanje v klubih zdravljenih al­
koholikov. S tem so se skupinsko 
delo in ideje o rehabilitaciji alko­
holikov prenesle praktično v vse slo­
venske občine.

Ustanovili so se številni klubi 
zdravljenih alkoholikov. V ta na- 
r,'erl so organizirala seminarje po 
zdravstvenih ustanovah, nekaj sto 
študentov in raznih strokovnjakov 
ba si je pridobilo osnovno znanje iz 
alkohologije na nekdanjem Centru 
ka zdravljenje in preprečevanje al­
koholizma na Škofljici. Ti seminar­
ji so intenzivno posegali v področje 
obveščanja strokovnjakov ih jarvno- 
sti o problemih alkoholizma. Semi- 
noristom so posredovali svoje izku­
šnje dz dela z odvisneži strokovnja-

iz različnih strokovnih področij, 
'ki so potrdili, da alkoholizem ni iz­
ključno medicinski problem.
. Skupine in klubi so sedaj odprti

dostopni vsakomur, seveda pa le 
tistemu, ki je pripravljen priti na 
šesta nek večkrat in se vključiti v 
delo kot aktivni udeleženec in tudi 
gkJ dati od sebe, ne pa samo pote- 
jnti radovednost in potem ocenjevati, 
t lupine ni mogoče videti, mogoče 
J;0 te samo doživeti. Kdor pa jo res 
oživi, dobi obilo podatkov o tem, 

aiV ue .nUtoholdzem, kaj je bolezen 
-pikove družine in kaj je zdrav-

, Pravzaprav je mogoče dobiti vpo- 
g ed v alkoholizem šele tako, da se

pogovoriš z zdravljenim alkhodikom, 
ki je že dosegel precejšnjo stopnjo 
rehabilitacije in ki tako živi, da la­
hko trezen ureja probleme, ki mu 
jih prinaša življenje. Takemu po­
menijo pretekle in sedanje izkušnje 
povrnitev v prejšnje zdravo življe­
nje in ne napad na njegovo oseb­
nost. V pogovoru s takim človekom 
šele lahko spoznaš in razumeš tiste 
zakonitosti, ki si jih nekoč, ko Bi se 
pogovarjal z alkoholikom, samo slu­
til.

Spoznaš, da je osnovno kar mo­
ra doseči zdravljenec:
— naučiti se mora kako naj se uči 

živeti, tega pa se vsi učimo in 
nikoli ne znamo dovolj.

R. M.

Osebne vesti
Rojstni dan praznujejo od 12. 2. 

1982 do 11. 3. 1982

TOZD SANITETA 
Mikalnica
13. 2. Bajde Marta, 17. 2. Cerar
Ivanka, 22. 2. Cerar Marija, 24. 2. 
Grilj Bernarda, 5. 3. Jemec Joži, 21. 
2. Kocjančič Joži, 26. 2. Klopčič
Francka, 15. 2. Kolenko Tončka, 19. 
2. Merkužič Milena, 20. 2. Prašnikar 
Ivi, 24. 2. Purič Tilka, 1. 3. Rokave 
Albina, 22. 2. Sošter Ivanka, 23. 2. 
Štrukelj Marija, 18. 2. Urbanija Mi­
lena, 23. 2. Žavbi Marija, 20. 3. Deč­
man Albin, 6. 3. Pavli Marko,

Otroška konfekcija
19. 2. Cerar Marija, 28. 2. Hafner 
Joži, 2. 3. Jemec Stanislava, 24. 2. 
Kosmač Albina, 24. 2. Močnik Tilka, 
2. 3. Murn Maruša, 20. 2. Merkužič 
Marjan, 8. 3. Peterka Ljubica, 24. 3. 
Vlahinja Pepca,

Sanitetna konfekcija
22. 2. Cerar Marta, 16. 2. Cerar Jer­
ca, 6. 3. Cestnik Mira, 4. 3. Jančik 
Tončka, 7. 3. Lampret Irena, 28. 2. 
Pivec Fani, 15. 2. Rus Angelca, 17. 
2. Starbek Tinca, 3. 3. Sarič Rada, 
16. 2; Us Danica, 13. 2. Zore Tinca,
23. 2. Zupan Francka, 26. 2. Zajc 
Albina,

Tkalnica ovojev
14. 2. Dolhar Valči, 22. 2. Košir Ani, 
13. 2. Rožič Vera,

Pripravljalnica
9. 3. Brodar Franc, 22. 2. Lisjak Mar­
jeta, 25. 2. Prelovšek Cita, 24. 2. 
Rems Janez, 6. 3. Sedeljšak Stanka,
Tkalnica širokih tkanin
5. 3. Modlic Zlato,

Belilnica
24. 2. Gorjup Franc, 5. 3. Prenar 
Jože,

Oddelek netkanega blaga
27. 2. Sraj Branko, 21. 2. Vesel Anr 
drej,

TOZD FILTRI
10. 3. Brodar Francka, 25. 2. Brodar 
Dani, 28. 2. Lončar Viktor, 17. 2. Mu- 
rič Ivo, 6. 3. Dlčakar Frančiška, 5. 
3. Zalaznik Marija, 11. 3. Burja Ur­
ška,

DSSS
6. 3. Kosirnik Franc, 16. 2. Pavlič 
Ivan, 27. 2. Stare Anton, 9. 3. Strm- 
Ijan Franc, 3. 3. Cerar Marjan, 16. 
2. Avbelj Julijana, 21. 2. Dimic Ja- 
nec dipl. ing., 6. 3. Juvan Mara, 22. 
2. Kosirnik Marjeta, 3. 3. Limoni 
Anka, 20. 2. Miš Albina, 6. 3. Pavlič 
Pepca, 22. 2. Pečnik Marica, 3. 3. 
Vidergar Adrijana, 11. 3. Jovičič Bo­
ško, 1. 3. Marčun Ema, 4. 3. Radež 
Peter, 21. 2. Stare Tine, 16. 2. Voj­
ska Pavla,

ODŠEL IZ
DELOVNE ORGANIZACIJE:

ROŽIC Zdravko v JLA 
NEMEC Aleksander v JLA

Uredniški odbor:
Dušan Borštnar, Marta Drčar, 
Olga Jeretina, Vladka Berlec, 
Silva Mežnar — blagajnik, 
Ivanka Ogorevc, Marjan Haf­
ner, Miha Andrejka, Jože Pod- 
peskar, dipl. ing., Marija Pre- 
sekar — korektor, Tone Stare 
— fotograf, Marjana Lubinič 
dipl. iur. — glavni urednik.

Naklada: 1200 izvodov 

Tisk: Papirkomfekcija Krško
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RODIL SE JE: NAGRADE

Za nagradno igro iz prejšnje šte­
vilke je prispelo 28 rešitev. Poglej­
mo najprej pravilno rešitev:
— hermelika, kislica, slak, lapuh, 

rman, tavžentroža, osat, kamilica, 
elin, trpotec, šmarnica, arnika, 
reb pa je srečo namenil nasled­

njim reševalcem:
1. nagrada (120,00 dinj — PAVLI 

Ani — mikalnica
2. nagrada (70,00 din) — JAZBEC 

Marija — upokojenka
3. nagrada (40,00 din) — RODE So­

nja — SKS
Čestitamo!

RODE Peregrin ZUPANC Marti — sin
Rešitve nagradne križanke iz te biralnike do sobote, 27. februarja 

številke oddajte v TOSAMINE na- 1982.


